2016年3月25日 星期五 责编: 谭艺君 邮箱: tyj7409@163.com



·随笔·亲情无限·

思念的花朵, 绽放在春天



□王秋霞

昔君往矣,雨雪霏霏。今遥思 兮,杨柳依依。自去年冬天爱人踏 上维和的征途已经数月, 而今已是 春暖花开、莺歌燕舞。

我从小跟父亲在军营里长大, 血脉里承袭着军人的气质, 眉宇间 更透出飒爽英姿,就想着长大了要 参军,把自己的青春年华奉献给神 圣的国防事业。虽未能一身戎装保 家卫国,却成为一名光荣的军嫂。 有人让我举一些生活中的事例,表 现我对爱人事业的支持, 思来想去 实在举不出什么惊天动地的大事 来,生活波澜不惊,终究是点点滴 滴汇成逝水流年。

爱人的老家在农村,公婆连生 三个女儿后, 老来又生了他这么一 个儿子。把他送到部队,全家人的 幸福和荣耀都寄托在爱人身上。爱 人也挺争气,在部队考上军医大 学,分配到与我同城的驻地部队, 我们经人牵线喜结连理。

当初认识爱人时就觉得他是个 踏实能干的人, 靠得住。这么多年 来,他不改初心,做什么事都务实 负责,参加过兰考抗洪抢险、汶川 抗震救灾,千里机动至内蒙古朱日 和演习, 两次赴非洲执行联合国维 和任务, 先后立了四次功。其中 2011年维和,他还写出了《部队维 和卫生手册》,后来参加维和的人员 培训,都采用这本书当参考资料。 鉴于他丰富的经验和做事认真的态 度,上级让他再次参加维和。于 是,他又离开家,去执行维和任务。

回想这么多年的聚少离多,我 曾经写过《为了大家的月更圆》赞 赏过他,写过《光荣啊!军嫂》自 豪过。我还写过一首《点绛唇·维 和》: "兵点他邦,和平维护烽烟 盛。壮夫征令,赤帜随风骋。归路 茫茫,遥嘱飞鸿听。望云影,独凭 栏咏,梦境风吹醒。"寄托我的相 思。还有一首《踏莎行●拉练》: "抖擞精神,提升意志。寒冬拉练强 兵卫。山河长恨外夷侵, 保家护国 倾时辈。烈烈军旗,森森部队。排 云千尺真无畏。淋漓血汗染征衣, 长风万里连坚垒。"以诗句为他助

他父母年事已高,体弱多病, 为了让他安心在部队服役, 我把公 婆接来一起住, 嘘寒问暖、寻医问 药, 让老人吃好、喝好、玩好, 从 来没有和老人红过脸。

我记着中国的一句老话: 妻贤 夫祸少,家和万事兴。总觉得人家 儿子不在身边,不能让老人感觉到 委屈或不自在。公婆住院, 爱人从 未在床前照顾过,公婆感慨地说: "满堂儿女赶不上儿媳啊!"

有一天我要带女儿上街,女儿 哭着不去,我问她哭什么,女儿 说:"我就不去!为什么其他小朋友 都是和爸爸妈妈一起上街,为什么 我就只有妈妈陪——我想爸爸了。"

是啊! 我守着孩子,看着她一 天天长大,而爱人看孩子都是一节 一节长的, 今天回来会跑了, 明天 回来上学了,后天回来会跟他讲道 理了……所以爱人一回到家里就和 孩子疯着玩,不知道要给孩子多少 溺爱,才能补偿对孩子的亏欠。

对孩子的教育我遵循言传身教 的原则,营造氛围、培养习惯。在 我的精心照料下,孩子健康成长, 成为品学兼优的好学生。

这些付出都不算什么, 我怕的 是孩子突然有个头疼脑热的, 我会 手足无措。每次不管是白天还是黑 夜,都是我一个人抱着孩子往医院 跑,楼上楼下找医生、缴费、拿

药、住院。有时孩子输液,我一整 天连口水都喝不上。而我自己从来 都不敢生病,不敢歇着,一直有个 声音在跟我说: 你一定要坚强!

有一次我超负荷工作,心脏受 不了,终于累倒了,医生建议必须 住院。我白天偷偷到医院输液,下 午在正常下班时间回到家里,不敢 让老人和孩子知道, 免得他们担 心, 更不敢让爱人知道, 免得他分 心。我心里很清楚,我是家里的支

看着我外表瘦弱,其实不然, 我就像春天倔强的小草坚忍不拔! 了解我的人都说我是个"铁娘 工作上从来都没示弱过,啥工 作都得创先争优。我心里总是想: 我把家照顾好,把老人照顾好,教 育好孩子,就是对他最大的支持! 咱工作上不能拖后腿,咱要是把工 作搞砸了, 怎对得起"军嫂"这个

春天是奇妙的季节,是种子萌 发的季节,是花红柳绿的季节,是 祥和美好的季节,是努力奋斗的季 节……这是我们共同的春天! 思念 的花朵,在春天绚丽绽放,多么美 •诗歌•花香水韵•

将红尘遗忘

□冰若

芭蕉夜雨 温婉字迹 繁花摇曳 冷香半缕 心里盈满一阙情思 人生苦旅 遗世而独立 酿一壶单栖情绪

手执素笔 以优雅为序 以知性入题 一咏一觞 风情来立意 细数流年 沉淀出无悔与痴迷

将灵魂的香气浸在彼岸花间 眉梢压低 拂去叹息 淡忘远去的红尘香泥 诗行泛起涟漪 音律悠扬中微醺不语 典藏于尘埃的一株纤细 深植这一季 青翠欲滴

素食布衣 三两知己 敛尽痴愚和孤寂 朴素里盘踞 我们偶遇 相知 相惜 是前世埋下的伏笔 一脉情意 烙上不疏不离

或许有一天 尘缘了去 容我闭口不提悲与喜 浮生 了悟 给予 梵音绕廊又一曲 觉醒时 坐看风起

领航精品地产 恒大继续全国推行"无理由退房"



□本报记者 赵 敏

住宅消费,不单单是物质的消 费,更多的是精神上的归属。住宅的 品质与每个人的幸福感密切相关,因 此,建造一个既能够满足人们品质生 活的需求,又能带给人们美好向往的 环境空间,就要经得起时间和居住体 验的双重考验。

敢为行业先 "无理由退房"保障消费者权益

作为地产开发行业的引领者,恒 大地产一直致力于促进房地产市场 的良性发展,建造出满足人们物质生 活与品质生活并重的理想人居。根 据克而瑞等研究机构的市场监测数 据,恒大去年业绩表现优于同行,去 年累计销售2013.4亿,销售面积 2551.2万平方米,均创历史新高。销 售增速高于2014年增速,亦高于同 行和其他千亿级房企。恒大河南公 司也在去年取得了同样优秀的业绩, 10盘销售130亿,同比增长31.4%。 而退房率仅为0.91%,充分说明了恒 大产品的高品质与高性价比。

一路走来,恒大所取得的令人艳羡 的成绩,离不开其对优秀品质的坚守。 直坚持不懈地践行"民生地产 的经营理念,早在一年前,恒大地产就 率先实施"无理由退房",让每一位业主 能够真正地无忧购房。敢承诺、有担 当、有实力,房子保值更增值,置业无风 险,恒大带头维护购房者的权益,获得 了广大业主的一致好评。转眼间,已经 到了恒大地产集团"无理由退房"近一 周年,承诺与责任依旧,更加体现了恒 大诚信于民、让利于民的初心。

满屋精装 辉映上层人生

作为恒大集团漯河扛鼎之作,恒 大御景一经亮相便成为漯河楼市销 冠传奇,并将满屋名牌9A精装的奢 豪理念带到漯河。700余家全球行 业领袖战略联盟、全国前20强设计 施工单位、6000余条精品标准层层 铸造恒大 QA 精装 门满层 夕晚 辉映上层人生。成就漯河精装豪宅 品质的新标杆!

航母配套 盛起千亿繁华

除了名牌精装,恒大御景还巨资 打造2800平方米五星级豪华会所、醉 美皇家园林、风情商业街,各类室内

外球馆、健身房、泳池、儿童乐园等, 让业主足不出户,享受一站式购物、 娱乐、休闲乐趣;项目自建3200平方 米国际双语幼儿园,让业主享受到优 质教育;更有国家一级资质的金碧物 业,提供24小时一对一尊崇服务。

值得一提的是,恒大影城致力于 成为中国领先的、大众化的电影休闲 娱乐平台,以高标准硬件、人性化服 务、亲民的价格,缔造超凡的视听盛 宴,恒大影城配置巨幕影厅和VIP包 房,既可感受商业大片的视听冲击, 也能尽享二人世界的片刻欢愉。

"无理由退房"一周年 全国87折大优惠

在"无理由退房"政策实施的过

程中,恒大正是凭借着9A精装品质、 皇家湖景园林、奢华级航母配套、完 善的物业管理和售后服务、科学的企 业内控管理、高品质的工程质量等精 品品质的护航,才能让"无理由退房" 的承诺坚持下来。

"无理由退房"政策实施将满一 周年,恒大感恩放大招,172城联动, 全国巨惠87折!

漯河恒大御景巨惠来袭,"无理 由退房"实力保障,买房赠送契税。 83平方米~155平方米一线河景楼 王随屋附赠1500元/平方米恒大9A 精装,无理由退房一周年三重礼:一 重礼:购房送高达6万名牌家私;二 重礼:购房另享87折巨惠;二重礼: 购房再送千元粮油大礼包。抢到就 是赚到,抢房热线:0395-3360000。

